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Hrvatskoj i u Varaždinskoj županiji ima mjesta danas, ali i sutra!
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S ciljem skretanja pozornosti međunarodne zajednice na probleme mladih i isticanja 

potencijala mladih kao partnera u današnjem globalnom društvu, Opća skupština 

Ujedinjenih naroda je prije 25 godina rezolucijom prihvatila preporuku Svjetske 

konferencije za mlade te tako odlučila da je 12. kolovoza, počevši od 2000. godine, dan 

kada se obilježava Međunarodni dan mladih.

Tema ovogodišnjeg Međunarodnog dana mladih je „Od klikova do napretka: Digitalni 

putovi mladih za održivi razvoj” jer upravo su mladi ti koji prednjače u digitalnom usvajanju 

i inovacijama. Iako postoji hitna potreba za povećanjem digitalne uključenosti, mladi su u 

velikoj mjeri prepoznati kao „digitalni domorodci”, koji koriste tehnologiju za poticanje 

promjena i stvaranje rješenja. Kako se približava krajnji rok za ciljeve održivog razvoja 

2030., uloga mladih u digitalnim inovacijama ključna je za rješavanje globalnih problema.

Mladež HDZ-a na nacionalnom je nivou provela niz mjera, zahvaljujući kojima iz godine u 

godinu raste broj tvrtki, inovacija i zaposlenih hrvatskog IKT sektora. Između ostalog, 



uvedena je  elektronička osobna iskaznica i putovnica, čime je Hrvatska je postala jedna 

od prvih država članica Europske unije s naprednim sustavom digitalne javne uprave. 

Digitalizirani su upisi u odgojno-obrazovne ustanove, a osigurana je i potpora programima 

digitalizacije diljem Hrvatske.

Nadalje, uspostavljen je Nacionalni centar za kibernetičku sigurnost te je uz novu državnu 

informacijsku infrastrukturu pohranom i zaštitom digitalnih podataka o kojima se skrbe 

domaći stručnjaci na vlastitom teritoriju osiguran digitalni suverenitet Hrvatske.

Usto, donijet je Nacionalni program za mlade do 2025. godine vrijedan 8 milijuna eura, kao

i Strategija demografske revitalizacije do 2033. godine, u kojoj mladi imaju važnu ulogu.

Mnoge su mjere, dakle, realizirane, a među prioritetima za naredno razdoblje je uvođenje 

tjedna medijske i financijske pismenosti na kraju osmog razreda, sveobuhvatna 

digitalizacija usluga državne uprave i proširenje broja usluga na platformi e-Građani, 

osiguravanje financijskih sredstava za redovita, neovisna i multidisciplinarna istraživanja 

politika za mlade u Hrvatskoj te brojni drugi.

Kao najbrojniji i najaktivniji politički pomladak u Varaždinskoj županiji, Mladež HDZ-a ima 

odgovornost i obvezu kreirati politike i programe za mlade i trudi se biti bitan akter u 

doprinosu temeljima politika HDZ-a. U svemu tome ima veliku pomoć Varaždinske 

županije na čelu sa županom Anđelkom Stričakom koja u fokus stavlja mlade i ulaže 

iznimne napore u poboljšanje njihova statusa. Neke od tih politika su kontinuirano 

stipendiranje učenika i studenata, sufinanciranje prijevoza za učenike i studente, 

nagrađivanje učenika za posebna postignuća na natjecanjima, sufinanciranje produženog 

boravka u školama te po prvi put i sufinanciranje studenata doktorskih studija.

Varaždinska županija razvoju obrazovanja, preduvjeta zapošljavanja, osamostaljivanja i 

zasnivanja vlastite obitelji pridonosi brojnim projektima, odnosno programima, a riječ je o 

ukupno 134 programa od 2021. do 2024. godine, za koje će se ukupno izdvojiti gotovo 70 

milijuna eura. Realizirane su ili su u tijeku rekonstrukcije, dogradnje i energetske obnove 

brojnih osnovnih i srednjih škola i sportskih dvorana, kao i izgradnja novih, zahvaljujući 

čemu će Varaždinska županija biti prva u Hrvatskoj u kojoj će se u svim školama čiji je 

osnivač odvijati jednosmjenska nastava. Svakako vrijedi spomenuti i neke od najvećih i 

financijski „najtežih” projekata, a to su Regionalni centar kompetencija u zdravstvu pri 



Medicinskoj školi Varaždin te Regionalni centar kompetencija u poljoprivredi koji će uskoro

biti otvoren u Vinici.

Podržavamo trend ulaganja u mlade koje provode Varaždinska županija, ali i Vlada 

Republike Hrvatske koja svojom pronatalitetnom, poreznom i ostalim politikama osigurava 

da za mlade ima mjesta u Hrvatskoj danas, ali i sutra. 

Svim mladima čestitamo njihov dan!


